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     ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA 

 

KLASA: 024-02/22-03/43 

URBROJ: 2178-08-01/15-22-3 

Slavonski Brod, 30. studenoga 2022. 

 

Z A P I S N I K 
 

o radu 11. sjednice Županijske skupštine Brodsko-posavske županije održane 28. studenoga 

2022. godine u Velikoj vijećnici županijske uprave u Slavonskom Brodu, Petra Krešimira IV br. 

1, Slavonski Brod s početkom u 9,00 sati. 

 

Nazočni: Pero Ćosić, Marin Degmečić, Alen Pešutić, Danijela Kovačević, Dubravko Galović, 

Davorin Slišurić, Ivana Filipović, Antonija Kovačević, Martin Miloloža, Dalibor Damičević, 

Berislav Balen, Irena Katalinić, Ruža Vidović, Željko Lukačević, Branislav Milinović, Vladimir 

Šimunović, Nikola Denis, Marija Jugović, Dubravko Kolundžić, Mario Rubil, Lidija Mioč, 

Damir Klaić, Josip Marunica, Hrvoje Wdovjak, Goran Knežević, Ivana Ribarić Majanović, 

Tomislav Vidaković, Robert Matasović, Zoran Marijić, Danijel Odobašić, Ilija Kutlić, Maja 

Vujić, Davor Petrik, Ružica Vukovac i Mirela Rajković. 

 

Nisu nazočni: Ana Majetić i Tomislav Bašić. 

 

Ostali nazočni: Danijel Marušić, župan, Marko Šimić, zamjenik župana, Dubravka Knežević, 

privremena pročelnica Upravnog odjela za poslove župana i Županijske skupštine, Miroslav 

Jarić, privremeni pročelnik Upravnog odjela za graditeljstvo, infrastrukturu i zaštitu okoliša, 

Božana Grgić, privremena pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije, Željko Burazović, 

privremeni pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i poljoprivredu, Anica Vukašinović, 

privremena pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, šport i kulturu, Branko Sabo, privremeni 

pročelnik Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje, Tomislav Delač, 

privremeni pročelnik Upravnog odjela za opću upravu i imovinsko-pravne poslove, Branka 

Martić, privremena pročelnica Službe za unutarnju reviziju, Josip Grgić, predsjednik Uprave 

RCGO „Šagulje“, Matej Badrov, ravnatelj Zavoda za prostorno uređenje BPŽ, Olivera Maglić, 

ravnateljica ŽUC-a i Marija Šapina, Upravni odjel za poslove župana i Županijske skupštine. 

 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Utvrđujem da od 37 članova Županijske 

skupštine sjednici prisustvuje 35 članova, što je dovoljan broj za pravovaljan rad. 

 

S pozivom za sjednicu primili smo i prijedlog dnevnog reda. Ima li dopuna ili izmjena na 

predloženi dnevni red?  
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Ukoliko nema, dajem na glasovanje dnevni red za 11. sjednicu Županijske skupštine. 

Utvrđujem da je Županijska skupština jednoglasno, s 35 glasova „ZA“, usvojila dnevni red za 

današnju sjednicu Županijske skupštine. 

 

D N E V N I   R E D 

- usvajanje Zapisnika o radu s 

10. sjednice Županijske skupštine 

 

1. Aktualni sat 

2. Kadrovska pitanja 

3. Prijedlog odluke o I. izmjenama i dopunama Proračuna Brodsko-posavske županije za  

2022. godinu 

4. Prijedlog Programa o izmjenama i dopunama Programa javnih  potreba i potrebnih 

sredstava u području zdravstva i socijalne skrbi za koja se izdvajaju sredstva iz Proračuna 

Brodsko-posavske županije za 2022. godinu 

5. Prijedlog Programa o izmjenama Programa javnih potreba u školstvu na području 

Brodsko-posavske županije za 2022. godinu 

6. Prijedlog Programa o izmjenama Programa javnih potreba u sportu i tehničkoj kulturi na 

području Brodsko-posavske županije za 2022. godinu 

7. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o kriterijima i mjerilima, te načinu financiranja 

materijalnih rashoda, nefinancijske imovine i sitnih intervencija investicijskog i tekućeg 

održavanja Doma za starije i nemoćne osobe Slavonski Brod u 2022. godini 

8. Prijedlog Odluke o osnivanju Kulturnog vijeća Brodsko-posavske županije 

9. Prijedlog Odluke o prijenosu vrijednosti izvedenih radova u 2022. godini Općoj bolnici 

Nova Gradiška: 

a) Prijenos vrijednosti izvedenih radova u 2022. godini energetske obnove zgrade „Nove 

bolnice“ Općoj bolnici Nova Gradiška 

b) Prijenosu vrijednosti izvedenih radova u 2022. godini Općoj bolnici Nova Gradiška za 

rekonstrukciju i modernizaciju operacijskog bloka Opće bolnice Nova Gradiška 

10. Prijedlog Odluke o visini turističke pristojbe na području Brodsko-posavske županije za 

2024. godinu 

 

 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Uz poziv za sjednicu primili smo i Zapisnik o 

radu 10. sjednice Županijske skupštine. Ima li primjedbi na navedeni Zapisnik?  

Ukoliko nema, dajem na usvajanje Zapisnik o radu 10. sjednice Županijske skupštine. 

Utvrđujem da je Županijska skupština jednoglasno, s 35 glasova „ZA“, usvojila Zapisnik o 

radu 10. sjednice Županijske skupštine. 

 

TOČKA 1. Aktualni sat 

Davorin Slišurić, HDZ: Poštovani Župane, je li Vam poznato da se planira izgradnja farme za 

tov svinja s pratećim sadržajima na lokaciji 800 metara južno od autoceste A3, odnosno 900 

metara južno od gospodarske zone u Novoj Gradiški, a u neposrednoj blizini prigradskog naselja 

Ljupina? Radi se o izgradnji farme ukupnog kapaciteta 2238 uvjetnih grla čiji je investitor Širjan 



3 

 

d.o.o. Navedena izgradnja bi najvjerojatnije imala značajan utjecaj na okoliš i kvalitetu života na 

području grada Nova Gradiška zbog neugodnog mirisa, a sjetimo se kako je to nekada bilo na 

svinjogojskoj farmi u Sesvetama. Gotovo identično pitanje je postavljeno gradonačelniku Nove 

Gradiške na zadnjoj sjednici Gradskog vijeća koji je odgovorio, između ostaloga, da je upoznat 

da se planira izgradnja farme za tov svinja, te da je investitor podnio zahtjev za izdavanje 

građevinske dozvole za izgradnju navedene firme, te da po podnesenom zahtjevu treba postupiti 

nadležni županijski ured za graditeljstvo. 

Danijel Marušić, župan: Poštovani vijećniče, čuo sam naravno da se treba graditi farma dotična 

na lokaciji koju ste rekli i znam da je moguće građenje farme, ja bih tako rekao, jedna aktualna 

tema na području grada Nove Gradiške. Brodsko-posavska županija kao ustanova za područje 

grada Nove Gradiške, kao i ostalih općina na cijeloj Brodsko-posavskoj županiji, izdaje 

građevinske dozvole. Dakle, Brodsko-posavska županija je u građenju farme vezana s tim da 

izdaje ili ne izdaje građevinske dozvole, ovisno o uvjetima koje takav jedan investitor za gradnju 

takve farme ima ili nema. Ja sam upoznat i s onim što je gradonačelnik Nove Gradiške izjavio na 

sjednici Gradskog vijeća i ono što bi ja ovog trenutka komentirao je da sve ono što grad Nova 

Gradiška na svom području dozvoljava onda će biti to, ukoliko se uvjeti ispune, i dozvoljeno, 

odnosno ako Nova Gradiška nešto na svom području ne želi izgraditi, onda mora promijeniti 

svoje gradske planove i zabraniti u tom području građenje takvih objekata. Drugim riječima, 

službenik koji izdaje građevinske dozvole postupa po onim inputima koje daje grad Nova 

Gradiška. Ni jedan županijski plan ne može biti na određeni način jači u smislu da Županija nešto 

naredi ili ne naredi, da Županija nešto dopusti ili ne dopusti. Županijski prostorni plan se sastoji 

od, ja bih tako rekao, niza općinskih i gradskih planova po kojim službenici moraju postupati. Ja 

investitora nisam niti čuo, niti vidio, niti imam potrebu za tim, ukoliko naravno ne zatraži neki 

sastanak ili tako dalje, ali iskreno, niti nemam što s tom investicijom. Ako grad Nova Gradiška 

dozvoljava gradnju takvog objekta na tom području, onda, kada se steknu uvjeti, službenik koji 

radi na tom predmetu mora dati dozvolu. Ne može je uskratiti. Ukoliko grad Nova Gradiška ne 

želi da se gradi takva farma na tom prostoru, stvar je jasna. Mora promijeniti svoj prostorni plan – 

GUP. Prema tome, Brodsko-posavska županija kao takva, de facto nema veze s gradnjom ili ne 

gradnjom farme na tom području. Ima grad Nova Gradiška i vrlo je nekorektno prebacivati 

odgovornost na nekog drugog. Ukoliko je grad svojim plan dozvolio da se tu gradi, ako se ispune 

uvjeti koji su postavljeni, službenik ne može zapriječiti davanje građevinske dozvole. Ukoliko tih 

uvjeta nema, onda naravno da se takva građevinska dozvola ne može ni dobiti. Ali stvar je u 

gradu Novoj Gradiški i u njegovim željama i htijenjima kako grad treba organizirati. 

Mario Rubil, DM-NL: Ja ne mogu direktno ovo gospodine Župane Vama uputiti, ali molio bih 

Vas evo ako možete Vi obratiti pozornost na to. Naime, zamoljen sam od strane jednog našeg 

privrednika iz Županije, gospodina Čepo Ljube, da postavim pitanje vezano za općinu Sibinj. 

Radi se o njegovim izgrađenim objektima tamo i, po njegovoj tvrdnji, uplatio je milijun i nešto 

kuna za pristupne ceste tim objektima koje nisu privedene svrsi. Opetovano je tražio obrazloženje 

koje ne može dobiti i evo zamolio me, pa ako možete preko stručnih službi da se uputi moje 

pitanje na općinu, pa da vidimo o čemu se radi. 

Miroslav Jarić, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog 

odjela za graditeljstvo, infrastrukturu i zaštitu okoliša: S ovim slučajem sam upoznat, s 

gospodinom Čepom. On se žalio na uplatu komunalnog doprinosa ako sam dobro shvatio. I on je 

uplatio komunalni doprinos, međutim u Zakonu o komunalnom gospodarstvu piše da će općina 
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prema svome programu gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture graditi tamo gdje oni 

odluče. Dakle, ne moraju graditi na području, da da, tako je po Zakonu. Ne moraju graditi u tom 

području, ali moraju prema svom programu napraviti objekte i uređaje komunalne infrastrukture 

ako je vezano za uplatu komunalnog doprinosa. Ako je za uplatu za gradnju ceste, taj slučaj ne 

znam, taj ćemo tražiti od općine Sibinj odgovor. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Uputit će se općini, pa će on dobiti odgovor. 

Mario Rubil, DM-NL: Može, nema problema, odgovor pisan. 

Ružica Vukovac, NEZ-ZBS: Svoja dva prva pitanja upućujem poštovanom Županu. Prvo je o 

potencijalom sukobu interesa. Naime, kako je sam Zakon o sprečavanju sukoba interesa definirao 

da su Župan, ali između ostalih, i općinski načelnici u obvezi voditi brigu o tome da se u 

obnašanju javne dužnosti ne smije privatni interes staviti iznad javnoga, te je Zakon ujedno 

definirao i moguć sukob onda kada privatni interes obveznika može utjecati na njegovu 

nepristranost u obavljanju javne dužnosti, dakle ovdje govorimo potencijalnom sukobu interesa, 

kako će se Županija odnositi u budućnosti prema općini Garčin, a da izbjegne sukob interesa, jer 

je imenovanjem poštovane supruge gospodina načelnika spomenute općine pročelnicom 

najvažnijeg odjela u Županiji, dakle onog koji upravlja financijama, potencijalni sukob već 

formiran. Ne ulazim u evidentnu stručnost poštovane pročelnice, to uopće ne sporim, da se 

razumijemo, govorim isključivo o postojanju potencijalnog sukoba interesa i to definiranog 

samim Zakonom.  

Drugo pitanje se odnosi na postupak savjetovanja sa zainteresiranom javnošću. Dakle, na 

služenim stranicama Županije za 2022. godinu bilo je predviđeno moguće savjetovanje 

zainteresiranim dionicima za ukupno 5 akata. To su bili: Nacrt prijedloga pravilnika o 

financiranju programa i projekata udruga, zatim Akcijski plan energetske učinkovitosti za našu 

Županiju, Program dodjela potpora male vrijednosti poduzetnicima, zatim Program potpore male 

vrijednosti pravnim osobama iz područja tiskanih i elektroničkih medija za 2022. i Pravilnik o 

financiranju programa i projekata obrtničke komore. Dakle, sve od reda izuzetno važni 

dokumenti, no niti jedna jedina zainteresirana osoba nije se javila u ovom postupku, tako je bilo 

cijele godine, a tako je bilo i prethodnih godina. Znači li to da su ovi akti u potpunosti savršeni, 

bez ijedne moguće zamjerke, sugestije, prijedloga ili jednostavno županijska uprava smatra da ne 

treba raditi na poboljšanju komunikacije sa svojim žiteljima? Jer podsjećam, zapravo, glavna 

svrha samog savjetovanja i uključivanja svih dionika jest prikupljanje informacija o njihovim 

interesima, o njihovim stavovima, prijedlozima i interesima u vezi s određenim javnim 

politikama. Evo znači moje sljedeće pitanje, odnosno drugo pitanje je: smatrate li da ste učinili 

sve da biste doznali stavove Vaših sumještana o čijim egzistencijama često odlučujete? 

A moje treće pitanje upućujem poštovanom pročelniku odjela za gospodarstvo i poljoprivredu, 

gospodinu Burazoviću. Dakle, ovih dana naši poljoprivrednici suočavaju se s novim progonima. 

Namjerno koristim ovu riječ. Naime, svi koji imaju ugovore o privremenom raspolaganju 

poljoprivrednog zemljišta, a to su oni poljoprivrednici koji nisu mogli doći do zemljišta na 

natječajima ili putem koncesija, dakle, ili načelnici nisu raspisivali natječaje ili na natječaje sve 

ove godine nisu stavljali svo raspoloživo državno poljoprivredno zemljište, pa su onda 

poljoprivrednici temeljem jednogodišnjih ili petogodišnjih ugovora koje su sklapali direktno s 

općinama, plaćajući pritom duplu zakupninu, bili sretni da uopće dođu do ičega, odnosno, dobiju 

bolje išta, nego ništa. Sada im se na kućnu adresu, dolaze im dakle inspektori koji im pišu kazne 
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od 5.000,00 kuna, pišu i prekršajne naloge, što će ih vjerojatno dovesti do prekršajnog suda. To je 

dodatni problem jer sam članak o poljoprivrednom zemljištu broj 35. kaže se bi se uopće netko 

prijavio na sve buduće natječaje, mora imati potvrdu o tome da nije u sukobu s državom vezano 

uz napuštanje posjeda državnog poljoprivrednog zemljišta. Oni tu potvrdu neće moći dobiti. A 

paralelno Vi kao predstavnik Županije, koji je temeljem Zakona o poljoprivrednom zemljištu iz 

2018. imao pravo i obvezu dati svoju suglasnost na natječaje s područja Županije, dali ste 

primjerice svoju suglasnost za 92 ha koje je nedavno raspisala općina Velika Kopanica iako 

temeljem Programa raspolaganja na kojeg ste isto tako Vi dali svoju suglasnost, ta općina ima 

najmanje 290 ha koji nisu niti jednom obliku raspolaganja i unutar tih 290, ovih 90 koji su bili na 

natječaju, uopće nisu bili slobodni. Zašto niste tražili da na natječaj ide sva slobodna zemlja, nego 

direktno omogućavate situacije u kojim se onda poljoprivrednike, čija zemlja nije stavljena na 

natječaj, kažnjava i prijeti im mogućnost da sutra uopće konkuriraju na natječaj, odnosno 

nemogućnost? Jeste li svjesni odgovornosti Županije i načelnika u ovome svemu što se događa 

samim poljoprivrednicima? 

Danijel Marušić, župan: Gospođa Grgić je službenica. Ona je službenica, znači ona nije 

dužnosnica bez obzira što joj je suprug dužnosnik. Tako da na taj način ne potpada u tom smislu 

pod nekakav sukob interesa. Ona je djelatnik Županije koja je došla u samu Županiju na Javnom 

natječaju, a isto tako ćemo raspisati natječaj i za pročelnička službenička mjesta. Opet kažem, 

službenička. No, da bi imali još precizniji odgovor, nemam ništa protiv da se ovo Vaše pitanje 

proslijedi Povjerenstvu za sukob interesa, pa ćemo nakon dobivanja tog odgovora, koji se između 

ostalog i javno objavljuju, Vama proslijediti odgovor. Evo mislim da bi to bilo najkorektnije da 

ovdje sada ne elaboriramo stvari i možda da nemamo sve u kontekstu promatranja. 

Što se tiče drugog pitanja, e-Savjetovanja. Vi naravno znate, kao i svi mi, da za mnoge stvari 

postoji e-Savjetovanje. Negdje ima interes, negdje nema interes, negdje se ljudi javljaju, negdje 

se ljudi ne javljaju. Na ovo se očigledno nije nitko javio, nije nitko reagirao, ali opet s druge 

strane određeni programi dolaze čak i na ovo tijelo – Županijsku skupštinu, na usvajanje, pa će 

biti i tu prilike o njima raspravljati. Tako da na sljedećoj sjednici, ako sam dobro shvatio, 

gospodine predsjedniče, da idu određeni programi, pa će se o njima čak i na ovoj Skupštini moći 

diskutirati. 

Što se tiče trećeg pitanja, evo ja bih zamolio pročelnika da odgovori. 

Željko Burazović, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog 

odjela za gospodarstvo i poljoprivredu: Interesantna pitanja, očekivana pitanja, gospođo 

Vukovac, naravno da je to nekako najuže ili specijalizirano područje koje Vaš interes na neki 

način zaokuplja. Dobro da ga pratite i očekujem evo da ćete se u potpunosti sa mnom zapravo 

složiti da onaj Zakon od 8.3.2018. godine, koji je svoju promjenu doživio nakon 4 godine, je 

direktno tražio od Županije izdavanje između ostalog i dokumenta koji se zove prethodna 

suglasnost. Dakle, uvijek smo to odradili na način da smo izrijekom napisali taj dokument koga 

sam potpisao, dok smo ove godine na primjeru natječaja općine Velika Kopanica, a koji je išao o 

starom Zakonu, dakle, nismo dali tu suglasnost, što je znak jednakosti ako se u 30 dana ne 

očitujem zapravo da podržavamo taj prijedlog. Ne pada mi na pamet načelniku se miješati u 

poslove i određivati koja će kvota programa usvojenog sa dobivenom suglasnošću ići u natječaj. 

Dakle, to je nadležnost načelnika, njegovog vijeća, odnosno Povjerenstva koje prati provedbu 

natječaja. Jako suosjećam s ovom situacijom koju je novi Zakon na neki način stavio kao 
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problem. Komuniciramo na temu rješavanja istog s Ministarstvom poljoprivrede i učinit ćemo 

sve zapravo da to ne bude kočnica u daljnjoj provedbi Zakona. 

Robert Matasović, DP: Imam tri pitanja. Prvo pitanje u biti je vezano na jedno pitanje koje je 

postavljeno čak na 2. sjednici Županijske skupštine kada smo ukazali i zatražili mišljenje i pomoć 

u sukobu predstavnika radnika s vodstvom Doma zdravlja u Novoj Gradiški gdje je bilo nekih 

nepravilnosti, pa su predstavnici radnika podizali tužbe preko svojih sindikata. Tada smo mi 

ukazali i imali podatak da je tada bilo podignuto 30-ak pojedinačnih tužbi. S današnjim danom to 

je prešlo preko 100 tužbi. U međuvremenu se ništa nije promijenilo. Promijenilo se to da je jedna 

tužba riješena, u biti proces je riješen, oštećenik je dobio odštetu od 50.000,00 kuna, čak imamo 

jedan spor na Vrhovnom sudu gdje se cifra vrti i čak do pola milijuna kuna, što će vjerojatno biti 

riješeno u korist oštećenika, pa sad ako pogledamo nekakav prosjek, imamo stotinjak i nešto više 

od stotinjak tužbi, a da uzmemo nekakav prosjek po tužbi, a nećemo ni najmanje, ni najveće, 

neka to bude, s obzirom da nam dolazi euro, desetak tisuća eura po tužbi. To vam otprilike ako 

sve bude išlo u korist oštećenika, oko milijun eura. Pa mene sad zanima u biti tko će snositi 

odgovornost, od osnivača, do vodstva Doma zdravlja i tako dalje za taj novac koji ćemo mi, 

porezni obveznici, žitelji ove Županije morati platiti zato što se netko igrao mimo pravila, tjerao 

svoju silu, narušavao prava radnika i tako dalje. Na kraju ćemo mi to sve morati platiti. Tko će 

snositi odgovornost, znači u svim aspektima, od materijalne, moralne, političke i tako dalje. 

Drugo pitanje se tiče natječaja za ravnatelja Zavoda za javno zdravstvo Brodsko-posavske 

županije. Znači natječaj je raspisan i tim natječajem je propisano da je uvjet za ravnatelja Zavoda: 

kandidat mora imati 5 godina radnog iskustva na rukovodećim poslovima. To je sve objavljeno u 

Statutu, na stranicama, to je sve javno, no ima jedna mala kvaka. Ovaj uvjet za mjesto ravnatelja 

Zavoda određen je strože nego u propisima Zakonom o zdravstvenoj zaštiti koji u članku 85. 

propisuje da uvjete za ravnatelja ustanove ispunjava osoba koja ima visoku stručnu spremu i 5 

godina radnog iskustva u struci, a ne na rukovodećim poslovima. Znači, Statut je poštelan iz 

nekih razloga. Takve stroge uvjete nemaju ni puno jači, veći zavodi i zavodi u susjednim nama 

županijama što bi značilo onda od svega ovoga da djelatnici Nastavnog zavoda za javno 

zdravstvo naše Županije koji nisu voditelji službi ne mogu biti kandidati za ravnatelja upravo iz 

razloga jer je tako to postavljeno. S druge strane, voditelji službe mogu ići na natječaj za 

ravnatelja, ali i tu ima kvaka, jednostranom odlukom ravnatelja voditelji službi se postavljaju. A 

još da bude ljepše, aktualni ravnatelj je čak i voditelj jedne službe, što još više smanjuje, sužava 

broj ajmo reći stručnih ljudi koji bi to mogli da se natječu. Pitanje ili razmišljanje Vaše postoji li, 

prema Vašem mišljenju, sukob interesa s obzirom na sve navedeno aktualnog ravnatelja za javno 

zdravstvo u natječaju na postupku za imenovanje ravnatelja u odnosu na ostale djelatnike i krši li 

on ovakvim postupanjem pravo jednakosti pred Zakonom ostalim djelatnicima? 

Treće pitanje, ostajemo u istoj temi što se tiče zdravstva. Imamo znači akutni nedostatak 

liječnika, problem na razini svih zdravstvenih ustanova. Međutim, naš također spomenuti Zavod 

trenutno u broju liječnika ima poražavajuću statistiku i evidentira odstupanja u usporedbi sa 

susjednim županijskim zavodima. Ajmo da usporedimo, u Osječko-baranjskoj županiji imamo 12 

specijalizanata, u Vukovarskoj županiji imamo negdje 3,4 novih specijalizanata, čak u jednom 

puno manjem zavodu od našeg imamo također osigurane nove specijalizante. Naš Zavod, 

nažalost, nema ni jednog specijalizanta. Što je još gore, i ove što imamo unazad nekog vremena, 

otišlo nam je 5 specijalizanata, od čega su 2 epidemiologa. Znači da nešto ne štima i sada Vama 

pitanje: da li Vi kao Župan, da li kao Župan kojeg bi trebalo biti na neki način briga za skrb svih 
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naših žitelja, naročito što se tiče zdravstva koje bi trebalo biti na prvom mjestu, jeste li se zapitali 

zašto se upravo ovo dešava? Znači, zašto imamo odlazak specijalizanata, a zašto uopće nemamo 

prijave specijalizanata na nove natječaje. Natječaji su i trenutno možete vidjeti na stranicama 

objavljeni, ali nema ništa. Ako ovako nastavimo, mi nećemo više imati liječnika i doći će u 

pitanje uopće opstojnost i postojanja našega Zavoda, a tko će onda za to snositi odgovornost? 

Danijel Marušić, župan: Naravno da sve nas koji ovdje sjedimo, bilo u Skupštini, bilo u 

izvršnoj vlasti, zanima stanje, između ostalog i zdravstva na Brodsko-posavskoj županiji i 

naravno da smo zainteresirani. To se vidi i kroz programe koji su u zdravstvu, ne samo u našim 

bolnicama, nego i u domovima zdravlja i Zavodu za javno zdravstvo i tako dalje. No, određene 

stvari naravno da ne možete znati i na određeni način ni ne trebate znati. Zašto? Zato što postoje 

upravna vijeća koji upravljaju radom ustanove, pa između ostalog i stručne službe tih ustanova 

koje na određeni način pripremaju, puštaju i natječaje i tako dalje. Ja ne mogu govoriti o 

konkretnom natječaju, nisam upoznat s tim, čak ni s tim tužbama, jer onda ako bi mi morali biti 

upoznati baš sa svakim detaljem, onda ne znam čemu upravna vijeća i ravnatelji ustanova koje 

također naravno imaju odgovornost za takve ustanove. Problem liječnika je svugdje, ne samo u 

Brodsko-posavskoj županiji, nego i na području cijele Hrvatske. Ja ću Vaša pitanja da dobijemo 

precizan odgovor uputiti nadležnim ustanovama koje će morati na temelju toga i odgovoriti, a 

Vama proslijediti odgovore. 

Što se tiče samog Zavoda za javno zdravstvo, ne ulazeći možda u neke međuljudske ili već kakve 

druge probleme koje Vi ovdje spominjete na određeni način, ja mogu samo reći da je naš Zavod 

za javno zdravstvo bio jedan od uspješnijih Zavoda za javno zdravstvo pa usudim se reći čak i u 

Republici Hrvatskoj, a izvješća o radu Zavoda za javno zdravstvo smo dobivali ovdje na 

Županijskoj skupštini. Određene županije imaju više zavoda za javno zdravstvo, mi imamo jedan. 

Po onim aktivnostima koje su bile predviđene za rad, koliko je meni poznato da su oni manje-više 

sve to ispunjavali u skladu s onim što su i predvidjeli. No, u svakom slučaju, pitanja ćemo i oko 

tih tužbi i oko ovoga natječaja i oko trećeg pitanja, odlaska liječnika i tako dalje, proslijediti na 

odgovor. S tim da po pitanju natječaja u svim tim kriterijima, pa nije slučajno da se javi netko 

drugi, zašto bi morao biti ravnatelj Zavoda za javno zdravstvo samo iz sustava Zavoda za javno 

zdravstvo? Pa ima takvih vjerojatno, pretpostavljam, ne znam sad koji su točno uvjeti, ali siguran 

sam da ima ljudi koji ispunjavaju iz nekih drugih sustava. Iz bolnica, iz Doma zdravlja, ne znam 

iz nekog, da li uopće, mislim da ne mora niti biti medicinske naobrazbe, može biti i ekonomist, 

možda i pravnik, što ja znam što su tamo propisali. U svakom slučaju, činjenica je da svaki 

natječaj mora biti objavljen u skladu sa Zakonom. Ukoliko nije u skladu sa Zakonom, on i sami 

znate je ništavan. 

Robert Matasović, DP: Ja bih Vas samo ispravio na Vašu izjavu da niste znali za ove tužbe. U 

ruci držim odgovor pismeni s te sjednice koji smo dobili 15.9., mogu Vam pročitati što se 

napisali, tada je to bilo ovako, znači: „Dom zdravlja dr. Andrija Štampar Nova Gradiška vodi 

ukupno 8 parničnih postupaka“, tako da ne možete tvrditi da niste znali za postupke. Nije ih bilo 

100, bilo ih je možda nešto više, ali su postupci već onda bili u tijeku. 

Danijel Marušić, župan: Mogu li ispraviti? 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Nije po Poslovniku, ali… 

Danijel Marušić, župan: Dobro, da ne kršimo Poslovnik, evo nećemo. 
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Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Ne, ne, izvolite Župane, odgovorite. 

Danijel Marušić, župan: U dobroj vjeri sam želio odgovoriti. Dakle, mnogi sudski i drugi 

procesi se vode i u bolnicama i u domovima zdravlja, jednom, drugom, dakle svugdje to postoji. 

Ja nisam, možda sam ja krivo rekao da nisam upoznat. Pa naravno, pa bilo je to već jednom 

pitanje na ovoj Skupštini, prosljeđivali smo odgovor. Kakvo je sada stanje, jel ima ovoliko tužbi, 

jel ima onoliko, jel su neke riješene, ja dakle nisam… ja to nemam uvida i ne znam. Zato ću 

proslijediti odgovor ravnatelju. 

Ivana Ribarić Majanović, SDP: Brodsko-posavska županija pomaže učenicima s poteškoćama 

u razvoju provodeći projekt „S osmijehom u školu 5“ kojim su europskim sredstvima i vlastitim 

sufinanciranjem osigurana sredstva za pomoćnike u nastavi i stručne komunikacijske posrednike. 

Proveden je natječaj za osnovne i srednje škole za 87 pomoćnika u nastavi i 3 stručna 

komunikacijska posrednika. Poštovane kolegice i kolege, pred vama se nalazi dopis, pismo, koji 

su meni, a možda i drugim vijećnicima, dostavili predstavnici pomoćnika u nastavi i stručni 

komunikacijski posrednici i kojim nas upoznaju s problemima s kojima se susreću, a koji nisu 

problematika aktualna samo u našoj Županiji, nego i u cijeloj Republici Hrvatskoj. Može li 

Županija pronaći zakonski model da im se poveća satnica, tj. plaća, te da im se isplaćuju i ostala 

novčana prava koja imaju zaposlenici u osnovnoškolskim i srednjoškolskim ustanovama po 

Kolektivnom ugovoru na koji se projekt poziva, te me zanima hoće li županija Brodsko-posavska 

osigurati u Proračunu sredstva za 2023. godinu kojom bi se osiguralo povećanje plaća pomoćnika 

u nastavi i komunikacijskih posrednika kao što je to učinila npr. Krapinsko-zagorska županija već 

ove godine od mjeseca rujna. 

Drugo pitanje također je vezano na prosvjetu. Odnosi se na prijevoz učenika Osnovne škole 

„Mato Lovrak“ u Novoj Gradiški. Prema dosadašnjem modelu, za djecu koja žive dalje od 2,5 

km od škole nije osiguran prijevoz škole. Radi se o dionici na potezu Ljupina-Osnovna škola 

kroz ulicu Dmitra Zvonimira na kojoj se nalazi opasan prometni čvor koji sadrži raskrižje i u 

neposrednoj blizini vrlo uzak nadvožnjak na kojem je bilo i prometnih saobraćajnih nezgoda sa 

smrtnim ishodom. Zabrinute roditelje djece koji moraju svaki dan proći spomenuto mjesto dva 

puta, a nemaju pravo na prijevoz jer žive unutar radijusa od 2,5 km od škole zanima može li se 

Županija kao osnivač škole pronaći nekakav model kojim bi se riješio prijevoz svih učenika na 

toj relaciji bez obzira na udaljenost na kojoj žive od škole? 

Anica Vukašinović, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnice Upravnog 

odjela za obrazovanje, šport i kulturu: Poštovani predsjedniče, uvažena vijećnice, duboko smo 

svjesni položaja pomoćnika u nastavi, jednako tako duboko smo svjesni potrebe koju učenici s 

teškoćama imaju već dugi niz godina. O tome govori svake godine sve veći broj učenika s 

teškoćama koje se dakle upisuju u naš obrazovni sustav. Obzirom da se još uvijek ovaj projekt 

provodi sukladno regulativi koju je definiralo korištenje EU sredstava, Brodsko-posavska 

županija dakle isplaćuje u okviru tih sredstava sve ono što smatramo da je maksimalno moguće. 

Dakle, osim plaće za koju kažemo dakle ako govorimo o iznosu satnice i slažemo se da je ona 

doista niska, isplaćujemo dakle i regres i božićnicu i stvarni trošak prijevoza, tako da vjerujemo 

da će možda u sljedećem periodu i sustavno na neki način biti potpora u tome dijelu jer potreba 

pomoćnika u nastavi u obrazovnim ustanovama je definitivno nužna. 

Danijel Marušić, župan: Evo po pitanju ceste je ostao potreban odgovor. Ma gledajte, ako 

gledate po Zakonu, sve je po Zakonu. Međutim, život je obično ponekad drugačiji nego ono što 
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se može ukalupiti u Zakon. Osobno živim u Gradiški, pa znam o čemu Vi pričate i istina je to. 

Taj podvožnjak i ona cesta je vrlo i nepregledna i vrlo opasna, pogotovo za djecu malu. Taj 

nadvožnjak je, odnosno podvožnjak je stari problem i dugo, dugo se to već pokušava riješiti. 

Nekada davno, sjećam se da smo i mi čak izdvajali određene novce, odnosno predvidjeli, nikada 

nije došlo do te rekonstrukcije, da se taj nadvožnjak, zajedno s Hrvatskim željeznicama 

rekonstruira i da se napravi takav da bude siguran za prolazak, između ostalih i male djece. Nije 

došlo do toga, ali je to u planu rekonstrukcije dionice željeznice koja bi trebala sada ići od 

Okučana i to. E sad, kad će to biti, svi se nadamo brzo, ali sigurno ne tako brzo da to ne bi 

predstavljalo opasnost. Tako da ću ja zamoliti i pročelnicu i da posebnu brigu povedemo o tom 

dijelu jer doista je opasno i da se pokuša iznaći rješenje da ta djeca, bez obzira što su unutar onih 

normi gdje djeca mogu ići pješke u školu, da ipak se nađe neki model da se ta djeca ipak prevoze 

zbog svih specifičnosti i opasnosti koje taj podvožnjak krije u sebi. 

Zoran Marijić, DM-NL: Župane, imam za Vas tri pitanja. Prvo je, poštovani župane imate li 

saznanja da li je raspisan natječaj za izgradnju Osnovne škole „Milan Amruš“, te s koliko će 

sredstava Županija sudjelovati u izgradnji? 

Drugo moje pitanje je, Župane, da li ste imali ikad priliku voziti se u sanitetskom vozilu? 

I treće, poštovani Župane, kako i sami znate da pozorno pratimo Vaš rad i rad Županijske uprave 

od strane nas opozicijskih vijećnika, Župane, Vama pitanje: tko ovdje u Županijskoj upravi smije 

promijeniti tekst odluke koju je usvojila ova Županijska skupština prije objave u Službenom 

vjesniku, te što planirate poduzeti protiv osobe koja je to učinila? 

Danijel Marušić, župan: Po pitanju natječaja za izvođenje radova na Osnovnoj školi Amruš 

gospođa pročelnica klima glavom, pa može nadopuniti, je natječaj raspisan i 10% bi trebali 

dijeliti Brodsko-posavska županija i grad Slavonski Brod. Mi izdvajamo nešto više od čini mi se 

od 5 milijuna kuna ili zajedno 5 milijuna kuna u tijeku ja mislim jedno tri godine, ali detalje evo 

može reći Anica, imam čak taj natječaj na mailu.  

Po pitanju prijevoza sanitetskog jesam li se ja ikad vozio, jesam, dok sam bio vojnik, Hrvatski 

vojnik, u vojnom sanitetskom vozilu. A u ovom drugom, ne. 

Treće, molim Vas, pročelnica Knežević, a nek nadopuni za ovo gospođa Anica ako imate pobliže 

informacije. 

Dubravka Knežević, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnice 

Upravnog odjela za poslove župana i Županijske skupštine: Obzirom da je ovo pitanje 

pokrenuto na radnom tijelu prošle sjednice Županijske skupštine, evo ja sam se za njega malo i 

detaljnije pripremila. Na 9. sjednici Županijske skupštine održanoj 11. srpnja ove godine donesen 

je Kodeks ponašanja članova Županijske skupštine Brodsko-posavske županije. Na sjednici 

Odbora za Statut, Poslovnik i propise u članku 27. stavku 3. prijedloga Kodeksa uočena je jedna 

suvišna riječ. U Zaključku ovog radnog tijela, uz prijedlog za izmjenu jednog članka konstatirana 

je i ova pogreška. Kao izvjestiteljica u ime predlagatelja za ovu točku dnevnog reda na sjednici 

Županijske skupštine posebno sam javno istaknula da je u navedenom članku Kodeksa jedna riječ 

suvišna i da će ista u aktu koji predsjednik Skupštine potpisuje biti otklonjena, odnosno 

ispravljena. Radi se uistinu o greški koja niti sadržajno, niti pravno ne utječe na pravnu 

stipulaciju ovog članka. Činjenica što zaključak nadležnog Odbora nije prihvaćen ne sprječava 

pravo ispravka uočene greške koju sam, ponavljam, javno na sjednici Skupštine uvodno i 
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najavila. Ukoliko netko nakon ovih optužbi vijećnika Marijića sumnja u vjerodostojnost i 

istinitost ovog odgovora, može isto provjeriti putem audio zapisa sjednica Županijske skupštine 

koje su javno dostupne na mrežnim stranicama Županije. Gospodine Marijić, uistinu mi nisu jasni 

razlozi i motivi Vaše verbalne agresije na osobnoj razini. Svojim istupima na sjednicama 

Županijske skupštine već duže vrijeme javno iznosite tvrdnje kojima me vrijeđate, inkriminirate 

kao osobu koja protuzakonito radi i postupa. Granice svojih prava i obveza u 30 godina staža i 

rada kao službenica, odnosno trenutno privremena pročelnica, nikada nisam i neću prijeći. 

Svojim, ponovno naglašavam, javnim nastupima vrijeđate me kontinuirano kao službenicu, ali i 

kao građanku ovog grada i Županije. Pravničkim rječnikom govoreći, Vi ste izvan svoje mjesne 

nadležnosti državnom tijelom koji nadzire i kontrolira izborne procese u Republici Hrvatskoj, 

prije, u tijeku zadnjih parlamentarnih izbora, potpisujući se kao vijećnik Županijske skupštine, 

uputili dopis u odnosu na mene ponižavajućeg i uvredljivog sadržaja. Samo ću neke reći, znači: 

aljkavo i neprofesionalnost, dotična gospođa obmanjuje županijske vijećnike tumačeći nam 

zakonske propise, radi njene aljkavosti i neprofesionalnosti dovedeno je u pitanje i zakonit rad 

Županijske uprave. Uvaženi vijećniče, ovakvim svojim nastupom i političkim djelovanjem 

nažalost narušava se ugled građana koji su Vam dali povjerenje, ali i političke stranke kojoj 

pripadate. Tada sam, priznajem, pogriješila što nisam svim zakonom dopuštenim pravnim 

sredstvima Vaše ponašanje zaustavila i ovo višegodišnje vrijeđanje prekinula. Čovjek uči na 

svojim greškama, ali vjerujete ja više ovakve neću ponavljati. 

Zoran Marijić, DM-NL: Gospodine Župane, ovo se sad obraćam Vama. Ja mislim da ovakvo 

ponašanje gospođe Dubravke Knežević sad na ovom odgovoru je neprimjereno. To ako sam ja 

poslao nadležnim institucijama da gospođa radi aljkavo i ovo sve ostalo, evo vam dokaz. Tko 

smije ispraviti tekst odluke koju je donijela ova Županijska skupština. Nitko. Ako ima tehničkih 

grešaka i bilo šta drugo, prijedlog Odbora je bio izmjena tamo muško/žensko da bude ono i bio je 

prijedlog da se ispravi ova greška koja je. Ova Skupština je odbila prijedlog, znači nema 

ispravljanja. Tko smije ispraviti odluku koju smo mi uzeli i dobili kao materijale? Ne smije nitko. 

Vama Župane, ovo je kritika jer ovakvo ponašanje gospođe Dubravke Knežević ne znam dokle 

ćete Vi trpiti, jer to nije na moju štetu, već na Vašu. Ona nije moja zaposlenica, već Vaša. A ovo 

što sam rekao, evo Vam i primjer i aljkavosti. Pogledajte, mi imamo ako ćemo se sad referirati na 

to sve, mi imamo ovdje dopis koji je došao iz Ministarstva uprave za prijenos državničkih 

poslova službenika i namještenika. Taj dopis službeno nikad nije zaprimljen u ovoj Županijskoj 

upravi. A znate zašto? Zato što gospođa ne poznaje uredsko poslovanje. Inače svaki dopis koji 

dođe službeno ovdje ima dolje zato postoji pisarnica, zato postoji prijemni pečat i to sve ostalo. 

Recite mi što je to osim drugo nego aljkavost.  

Nadalje, hvala Vam i oprostite na ovom malo žešćem sada riječima. Župane, zašto sam Vas pitao 

za sanitetska vozila? Igrom slučaja imao sam zdravstvenih problema, pa me dovozilo sanitetsko 

vozilo. Nažalost, moramo mi ovdje kao županijski vijećnici znamo da dobijemo na materijale, pa 

da se kupe vozila hitne pomoći ili ne znam sanitetskih vozila i to sve ostalo. U tim vozilima se 

voze ljudi, a karakteristike ovjesa su Vam tereti. Znači, ne možemo dopustiti da se u teretnim 

vozilima voze ljudi. Teretna vozila znamo za što služe, a znamo zašto služe putnička vozila. Jako 

je neugodno, nema rupe koja se nije osjetila. Znate da sam u šali rekao vozaču može li on ijednu 

rupu profulat. 

Dalje, što se tiče Milan Amruš škole, hvala Vam Župane što ste, što ćete u Županiji sudjelovati s 

ovim iznosom od 5 milijuna kuna, da li to zajednički s Gradom ili ne, nije ni bitno, bitno je da se 
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krene s ovom školom u izgradnju jer stvarno loši su uvjeti u ovoj školi u kojoj se pohađaju djeca 

s posebnim potrebama i evo nadamo se toj brzoj izgradnji i što kaže evo, jedna pohvala. 

Danijel Odobašić, DM-NL: Obzirom da imam informaciju da ste Župane se, po ne znam koji 

put već i Vi uključili, zajedno s načelnikom općine Gornje Vrbe Ivanom Vuletom, u rješavanje 

problema precrpne stanice u lučkom području kojim bi se riješilo pitanje spajanja na 

kanalizacijski sustav 150 mještana u Gornjoj Vrbi i 300 mještana u Ruščici i to na način da 

zajedno stupite u kontakt s Hrvatskom elektroprivredom, odnosno Elektrom Slavonski Brod. 

Zanima me da li ste uspjeli stupiti u kontakt, da li imate kakve informacije oko rješavanja tog 

pitanja? Evo samo bih htio podsjetit kolege da se radi o višegodišnjem problemu koji je prvo 

rješavan na razini Lučke uprave i Vodovoda Slavonski Brod; kada je taj problem napokon 

riješen, evo opet imamo problem oko potpisivanja ugovora s Elektrom o priključenju na struju 

ove precrpne stanice. Zanima me da li imate kakve informacije. 

Danijel Marušić, župan: Dogovor je između načelnika Vulete i mene bio da ćemo se vidjeti, da 

će doći u moj ured prošli tjedan, no zbog neočekivanih iznenadnih obveza to se nije dogodilo, 

mojih obveza. Međutim, ja sam stupio s Elektrom i s nadležnim ljudima iz Elektre, i imam ovu 

informaciju: da je upravo znači u procesu prijenosa svih tih vlasničkih i ostalih prava s Luke 

Brod na Elektru i da će to biti gotovo tako reći do Božića. Vjerojatno i prije. Znači ovih dana 

usudim se reći, a nakon toga slijedi priključenje na mrežu te trafostanice. Evo i takve informacije 

imam. Znači formalno-pravno će biti moguće to riješiti poslije, de facto, Božića.  

Berislav Balen, HDZ: Poštovani gospodine Župane, izreka kaže da je svrha života prenijeti 

znanje na iduću generaciju, no da bi se znanje moglo prenijeti na našu djecu, nužno je da prednik 

ima to znanje koje je potrebito da se prenese, a ako ga nema, posljedice mogu biti pogubne. U 

subotu sam otvorio jedan od nacionalnih portala i prva vijest je bila upravo o tome. 13-godišnje 

dijete u Karlovcu je teško ozlijeđeno naletom automobila. Dijete je vozeći bicikl preko pješačkog 

prijelaza bez zaštitne kacige i reflektirajućeg prsluka izletjelo pred auto umjesto da ga gura preko 

pješačkog prijelaza. Djetetu nitko nije prenio potrebito znanje kako se treba ponašati u prometu. 

Svi mi koji svojim vozilima svakodnevno sudjelujemo u prometu, svjedoci smo ovakvih 

neželjenih i pogibeljnih situacija za bicikliste i korisnike romobila. Grad Slavonski Brod je uložio 

značajna sredstva u izgradnju biciklističkih staza i biciklističkih trakova. U Novoj Gradiški stanje 

sa stazama i trakovima je lošije, a biciklista i onih koji sukladno Zakonu o izmjenama i 

dopunama Zakona o sigurnosti prometa na cestama koriste pomoćna pješačka sredstva, ovdje 

prvenstveno mislim na romobile s električnim pogonom, je sve više. U gradu Zagrebu MUP je 

organizirao edukaciju na Trgu bana Jelačića za bicikliste i korisnike električnih romobila kako i 

gdje se smiju voziti. Ovdje ponovno moram upozoriti na ugroženost pješaka od strane biciklista i 

električnih romobila. Zakonom je jasno propisano da se biciklisti moraju kretati biciklističkom 

stazom ili biciklističkim trakom, a tamo gdje ona ne postoji što bliže desnom rubu kolnika. 

Suprotno tome, u pojedinim dijelovima Slavonskog Broda pješaci su svakodnevno izloženi teroru 

biciklista. Napose to je izraženo u Kumičićevoj ulici od kružnog toka, pa na sjever do kraja 

Industrijske škole. Tu se nalazi ukupno 3 srednje i jedna osnovna škola, te cijeli niz poslovnih 

subjekata. Premda ovdje postoji biciklistički trakovi, većina biciklista se kreće po pješačkoj stazi, 

te smo na dnevnoj bazi svjedoci naleta biciklista naleta na pješake, napose na one koji izlaze iz 

svojih kuća ili poslovnih prostora. Ako jedan drugi grad u Slavoniji takav problem je riješio 

kaznama, uvjeren sam da i mi u Slavonskom Brodu, odnosno našoj Županiji, možemo naći 
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rješenje. Poštovani gospodine Župane, možete li organizirati edukaciju biciklista i korisnika 

pomoćnih pješačkih sredstava kako bismo izbjegli daljnje nepotrebne žrtve? 

Danijel Marušić, župan: Povećavanje svijesti o sigurnosti prometa treba biti tako reći 

svakodnevica. Sve više je prometa, ceste su takve kakve jesu i na svim razinama moramo učiniti 

da ta sigurnost bude veća. Oni koji skrbe o gradskim cestama, županijskim cestama, trebaju 

napraviti uvjete da ta sigurnost bude što bolja, a u svakom slučaju edukacije u svim obrazovnim, 

pa čak i vrtićkim razinama, ustanovama, treba biti jaka da bi spriječili upravo sve ovo što se 

negativno događa. U svakom slučaju jedan od elemenata sprečavanja takvih tragedija su i kazne, 

ali naravno i dobra informiranost. Ova vaša elaboracija ja bih tako rekao također je vrlo bitna jer 

podiže svijest o sigurnosti prometa, a i ukazuje na potrebu da se jedan takav sastanak organizira i 

između ostalog, na temelju i Vašeg zahtjeva, ću sigurno sjesti s načelnikom Policijske uprave 

Brodsko-posavske i pogledati da uključimo sve relevantne dionike u tome i da se organizira i 

edukacija i informiranje o svim tim elementima. S tim da evo novi Zakon o sigurnosti prometa je 

takoreći tu i sigurno da će biti dobro da se takve ustvari informativne i ostale radionice naprave. 

Josip Marunica, DM-NL: Imam dva pitanja. Prvo pitanje odnosi se na župana ili nekog od 

pročelnika da nam pojasnite materijale koje smo upravo dobili na Skupštini. 

I drugo pitanje, zna li se gdje i kada je raspisan natječaj za izgradnju i opreme i uređenje 

spomenika i spomen sobe i ostalih obilježja vezanih uz Domovinski rat, te gdje će se izgraditi? 

Ivana Ribarić Majanović, SDP: Materijali su bili vezani za moje vijećničko pitanje za 

pomoćnike u nastavi, to je znači proslijeđeno jednostavno svim vijećnicima da pročitaju jer su 

zamolili da budu svi upoznati s problematikom, da svatko od vijećnika na stol dobije njihovo 

pismo. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Dobro, prvo smo razjasnili, znači vijećnici su, 

čisto da reklamiraju svoja pitanja. Okej. Drugo pitanje. Možete ponoviti? 

Josip Marunica, DM-NL: Spomen obilježja i spomen sobe vezano za Domovinski rat. Gdje će 

se graditi taj Spomenik i kad? To je planirano ove godine u Proračunu. 

Danijel Marušić, župan: Ako govorimo o spomen sobi koja je u izgradnji, je u Kapeli. Jel tako? 

U Kapeli. Tamo ima jedna spomen soba koja je u opremanju i koju treba još dodatno dijelom 

opremiti. Načelnik Nove Kapele je upoznat s tim, naravno, i većinu mislim da i financijski i 

drugu organizaciju ustvari radi općina Nova Kapela, a mi na određeni način osnažujemo i 

pomažemo izgradnji spomen sobe. 

Josip Marunica, DM-NL: Znači, i Spomenik i spomen soba, sve u Kapeli? 

Danijel Marušić, župan: Ja govorim o spomen sobi, sad detalje sve evo mogu Vam provjeriti, 

pa Vam mogu dostaviti pismeno i tako dalje. Ne znam točno sad sve detalje. Mislim da je. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Zahvaljujem. To je to. S ovim smo završili 

prvu točku.  
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TOČKA 2. Kadrovska pitanja - Utvrđivanje prijedloga Rješenja o imenovanju 

sudaca porotnika za mladež Općinskog suda u Slavonskom Brodu 
  

 Uvodno izlaganje podnijela je Dubravka Knežević, osoba ovlaštena za privremeno 

obavljanje poslova pročelnice Upravnog odjela za poslove župana i Županijske skupštine. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Utvrđivanje 

prijedloga Rješenja o imenovanju sudaca porotnika za mladež Općinskog suda u Slavonskom 

Brodu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 35 

glasova „ZA“, donijela 

R J E Š E N J E 

o imenovanju sudaca porotnika za mladež Općinskog suda u Slavonskom Brodu 

 

(KLASA: 080-02/21-01/01, URBROJ: 2178-01/1-22-14) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

TOČKA 3. Prijedlog odluke o I. izmjenama i dopunama Proračuna Brodsko-

posavske županije za  2022. godinu 

 
Uvodno izlaganje podnijela je Božana Grgić, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje 

poslova pročelnice Upravnog odjela za proračun i financije. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. U raspravi su sudjelovali: Zoran Marijić, Pero Ćosić i Božana Grgić. 

Nakon zaključene pojedinačne rasprave predsjednik Županijske skupštine daje na 

glasovanje Prijedlog odluke o I. izmjenama i dopunama Proračuna Brodsko-posavske županije za  

2022. godinu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom 

glasova, s 19 glasova „ZA“ i 16 glasova „SUZDRŽAN“, donijela 

 

O D L U K U 

o I. izmjenama i dopunama Proračuna Brodsko-posavske županije za  2022. godinu 

 

(KLASA: 024-02/22-07/35, URBROJ: 2178-01/1-22-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

TOČKA 4. Prijedlog Programa o izmjenama i dopunama Programa javnih  potreba 

i potrebnih sredstava u području zdravstva i socijalne skrbi za koja se izdvajaju 

sredstva iz Proračuna Brodsko-posavske županije za 2022. godinu 
 

Uvodno izlaganje podnio je Branko Sabo, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje 

poslova pročelnika Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje. 
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Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog 

Programa o izmjenama i dopunama Programa javnih  potreba i potrebnih sredstava u području 

zdravstva i socijalne skrbi za koja se izdvajaju sredstva iz Proračuna Brodsko-posavske županije 

za 2022. godinu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom 

glasova, sa 17 glasova „ZA“ i 12 glasova „SUZDRŽAN“, donijela 

 

P R O G R A M   

izmjena i dopuna Programa javnih potreba i potrebnih sredstava u području zdravstva i 

socijalne skrbi za koja se izdvajaju sredstva iz Proračuna Brodsko-posavske županije za 

2022. godinu 

 

 (KLASA: 024-02/22-06/61, URBROJ: 2178-01/1-22-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

TOČKA 5. Prijedlog Programa o izmjenama Programa javnih potreba u školstvu na 

području Brodsko-posavske županije za 2022. godinu 

 
Uvodno izlaganje podnijela je Anica Vukašinović, osoba ovlaštena za privremeno 

obavljanje poslova pročelnice Upravnog odjela za obrazovanje, šport i kulturu. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog 

Programa o izmjenama Programa javnih potreba u školstvu na području Brodsko-posavske 

županije za 2022. godinu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština 

većinom glasova, s 18 glasova „ZA“ i 14 glasova „SUZDRŽAN“, donijela 

 

P R O G R A M 

o izmjenama Programa javnih potreba u školstvu na području  

Brodsko-posavske županije za 2022. godinu 

 

 (KLASA: 024-02/22-06/63, URBROJ: 2178-01/1-22-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

TOČKA 6. Prijedlog Programa o izmjenama Programa javnih potreba u sportu i 

tehničkoj kulturi na području Brodsko-posavske županije za 2022. godinu 

 
Uvodno izlaganje podnijela je Anica Vukašinović, osoba ovlaštena za privremeno 

obavljanje poslova pročelnice Upravnog odjela za obrazovanje, šport i kulturu. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 
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Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog 

Programa o izmjenama Programa javnih potreba u sportu i tehničkoj kulturi na području 

Brodsko-posavske županije za 2022. godinu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je 

Županijska skupština većinom glasova, s 27 glasova „ZA“ i 5 glasova „SUZDRŽAN“, donijela 

 

P R O G R A M 

o izmjenama Programa javnih potreba u sportu i tehničkoj kulturi na području  

Brodsko-posavske županije za 2022. godinu 

 

(KLASA: 024-02/22-06/62, URBROJ: 2178-01/1-22-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

TOČKA 7. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o kriterijima i mjerilima, te načinu 

financiranja materijalnih rashoda, nefinancijske imovine i sitnih intervencija 

investicijskog i tekućeg održavanja Doma za starije i nemoćne osobe Slavonski Brod 

u 2022. godini 

 

 Uvodno izlaganje podnio je Branko Sabo, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje 

poslova pročelnika Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog 

odluke o izmjeni Odluke o kriterijima i mjerilima, te načinu financiranja materijalnih rashoda, 

nefinancijske imovine i sitnih intervencija investicijskog i tekućeg održavanja Doma za starije i 

nemoćne osobe Slavonski Brod u 2022. godini i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je 

Županijska skupština većinom glasova, s 22 glasa „ZA“ i 13 glasova „SUZDRŽAN“, donijela 

 

O D L U K U 

o izmjeni Odluke o kriterijima i mjerilima, te načinu financiranja materijalnih rashoda, 

nefinancijske imovine i sitnih intervencija investicijskog i tekućeg održavanja Doma za 

starije i nemoćne osobe Slavonski Brod u 2022. godini 

 

(KLASA: 024-02/22-07/33, URBROJ: 2178-01/1-22-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

TOČKA 8. Prijedlog Odluke o osnivanju Kulturnog vijeća Brodsko-posavske 

županije 

Uvodno izlaganje podnijela je Anica Vukašinović, osoba ovlaštena za privremeno 

obavljanje poslova pročelnice Upravnog odjela za obrazovanje, šport i kulturu. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 
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Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog 

Odluke o osnivanju Kulturnog vijeća Brodsko-posavske županije i nakon provedenog glasovanja 

utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 35 glasova „ZA“, donijela  

 

O D L U K U 

o osnivanju Kulturnog vijeća Brodsko-posavske županije 

 

 (KLASA: 024-02/22-07/36, URBROJ: 2178-01/1-22-1) 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 9. Prijedlog Odluke o prijenosu vrijednosti izvedenih radova u 2022. godini 

Općoj bolnici Nova Gradiška: 

a) Prijenos vrijednosti izvedenih radova u 2022. godini energetske obnove zgrade 

„Nove bolnice“ Općoj bolnici Nova Gradiška 

b) Prijenos vrijednosti izvedenih radova u 2022. godini Općoj bolnici Nova Gradiška 

za rekonstrukciju i modernizaciju operacijskog bloka Opće bolnice Nova Gradiška 

 

 Predsjednik Županijske skupštine upitao je vijećnike jesu li suglasni da se obrazloženje i 

rasprava po ovim točkama objedine, a da se o svakoj točki glasuje pojedinačno, što su vijećnici 

prihvatili. 

Uvodno izlaganje za podtočke a) i b) podnio je Branko Sabo, osoba ovlaštena za 

privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i 

hrvatske branitelje. 

 Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

 Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje: 

 

a) Prijedlog Odluke o prijenosu vrijednosti izvedenih radova u 2022. godini Općoj bolnici Nova 

Gradiška - Prijenos vrijednosti izvedenih radova u 2022. godini energetske obnove zgrade 

„Nove bolnice“ Općoj bolnici Nova Gradiška i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je 

Županijska skupština većinom glasova, s 24 glasa „ZA“ i 10 glasova „SUZDRŽAN“, donijela 

 

O D L U K U 

o prijenosu vrijednosti izvedenih radova Energetske obnove zgrade –  

„Nova bolnica“ u 2022. godini Općoj bolnici Nova Gradiška 

 

 (KLASA: 024-02/22-07/32, URBROJ: 2178-01/1-22-1) 

 

 

b) Prijedlog Odluke o prijenosu vrijednosti izvedenih radova u 2022. godini Općoj bolnici Nova 

Gradiška - Prijenos vrijednosti izvedenih radova u 2022. godini Općoj bolnici Nova Gradiška 

za rekonstrukciju i modernizaciju operacijskog bloka Opće bolnice Nova Gradiška i nakon 

provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 24 glasa „ZA“ i 

10 glasova „SUZDRŽAN“, donijela 
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O D L U K U 

o prijenosu vrijednosti izvedenih radova u 2022. godini Općoj bolnici Nova Gradiška za 

rekonstrukciju i modernizaciju operacijskog bloka Opće bolnice Nova Gradiška 

 

 (KLASA: 024-02/22-07/34, URBROJ: 2178-01/1-22-1) 

 

 Akti se u propisanoj formi prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

 

TOČKA 10. Prijedlog Odluke o visini turističke pristojbe na području Brodsko-

posavske županije za 2024. godinu 

 
  Uvodno izlaganje podnio je Željko Burazović, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje 

poslova pročelnika Upravnog odjela za gospodarstvo i poljoprivredu. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

 Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog 

Odluke o visini turističke pristojbe na području Brodsko-posavske županije za 2024. godinu i 

nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 35 glasova 

„ZA“, donijela 

O D L U K U  

o visini turističke pristojbe na području Brodsko-posavske županije za 2024. godinu 

 

(KLASA: 024-02/22-07/31, URBROJ: 2178-01/1-22-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Sjednica je završila u 11,05 sati. 

 

 

 

 

OSOBA OVLAŠTENA ZA 

PRIVREMENO OBAVLJANJE 

POSLOVA PROČELNICE 

 

Dubravka Knežević, dipl.iur. 

                       PREDSJEDNIK 

                        ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 

 

 

                       Pero Ćosić, dipl.ing.građ. 

 


